YR 2 1 DO HE A

1|8 (1) 13, -3, 0, 5, =19, 6 (2) 13,5 6 (3 -3, —19

4) 13, 5, 6
13, =3, 0, 5, =19, 6
13, 5, 6
-3, —19
13, 5, 6

1
2
3

(
(
(
(4

)
)
)
)



mE (1) 35 (2) —47

8) 90 9 —14

1 -2 a9

19—-(—-16)=35

)
)
) —27+4+15+18=6
)
)

2 1 3 1

(7) (—=9)x4=—36
(8) (—18)X(—5)=90
9) 98+(—7)=—14
(10) (—8.4)=(—2.1)=4

(—12)+(—35)= —47

5—7—-44+10—-8=—
7.5—-86—(—42)=31

14

4

18) %—11—lx<1—% ]

-4, -3, =2, 2, 3, 4

3@ —4, -3, -2, 2, 3, 4

3) 6

(10)

(16)

4

(4)

(11)

-9

—4

—6

(17)

2

()



51 @8 (1) (700—30a)cm  (2) (wa+2a)cm
(1) 700—30Xa =700—30a (cm)

180
(2) 2ma X%—I—ZXa_na +2a (cm)

@ #es (1) —2a (2) 6z—5 3) a+10 (4) —40¢ (5) —156z+27
(6) 4a—18 (7)  20m 8 —2y+1 9 a+6 (10) a—1

z+1

(11) -1 (12) 5

) 6a —8a=—2a

) 2x—5+4xr=6x—5

) (3a+2)—(2a —8)=a+10
) (—8)x5t=—40¢

) —3(52 —9)= —15z + 27

2a —9
7

6) 14x =4a — 18

(7) —12m +<—%>=20m

8 By—4)+~(—4)=—-2y+1

9 4a+32—a)=a+6

(10) 2(2¢a —1)—(3a—1)=a—1
(11) 3(22—5)—23z—7)=—1

2r—2) xz—3 _ z+1
3 2 6




mE (1) y=% (2) y=50—3a
x
(1) y=7
(2) y=50—23a
g|#& (1) 100e + 1206 <1000 2) 100z —7y >10
(1) 100a 41206 <1000
(2) 100x —7y >10
ol@® (1) /| 7, & 13/ (2 3n—11#
(1) 7TEH®
HoOEAaOHIT T 1H
BoHEA080% 1+2%(7—1)=13 (f#&)
(2) n BEHD
AOEAOHIE A
BOXAOHIT 142Xn—-1)=2n—1 (f#)
LT, AEROEAOHEDOTIX
n+2n—1)=3n—1 ({#)
10088 (1) z2=6 2) =3 3) z=-—4 (4)

(1) 22—7=5
2x =12
x=6
(2) 52+3=8zx—6
—3z=-9
x=3
(3) 3x—5=bx+3
—2x =38

r=—4



5) 4xz+3)=z+6
dr+12=z+6
3r=—6
x=—2
6) 6xr—5x—1)=8
6r —5x+5=38
x=3
z 1 =z
Dogty=gl
3z +2=2x—6
x=—8

z—8 2

® S +2=ga

3x—8)+24=28x
3r—24424=28x
—52=0
=0
9) 0.36z —0.59=0.04z 4+ 0.05
36x —59=4x +5
32z =64
x=2
(10) 4(2x—1.6)=20.6—=x
8x—6.4=20.6—=z
9z =27
x=3
(11) 1.3—-12(xz—15)=1.5
130 —12(10x — 15)=150
130 — 120z + 180 =150

—120z = —160
R
—3
12) 15:+2=1_ 95

3

9z +2(2x —1)=—15
9 +4r—2=-15

132z =—13



11

7E (1)

(1)

(2)

(3)

z=9

z:6=12:8
8x =172
z=9

4:9=2:52

20x =18

_9
~10

(x+3):14=8:21
21z +3)=112
21z +63=112

21z =49
7

x=—

3

x

12

7
(1)

(2)

Ir‘r:
[=]

(1) 840 H (2) 188 A
Fsh A OFMNEZ x &5 &

25

INEfRELS & x =840
ZAVUEMEIZE L TWnW A,
FEWToHE 2T 5L

840 M

Az +T)=5(z—12)+4x 12

IhzfgE b

=40

FoT, AEEDANEUT
ZAVUFRIEICE LTV D,

4%x(40+7)=188 (N\)
188 A



13| #E& a=1

z—3
2x — 1 =6
OB EMHEL & 8r—(r—3)=24
8r—zr+3=24
Tx =21
x=3

r=31F3 X 3r—6a=4az—9 DETHLH LG, z=32RAT DL
3X3—6a=4a x3-9
INEES & 9—6a=12a —9
—18a = —18

a=1

2

14| @8 (1) y=2z (2) y=-=

(1) y Tz BT 5006, HblESZae TD&, y=ax ERTZENTED,
r=—-3DLITy=—6THIND
—6=a X(—3)
a=2
L7=23->T Yy =2z

@) =2z m:% ERATS L



24 4
O y=—"T @ y=—7

(1) yldz IKEHIT2006, HHlESZa LT 5L,

r=3DLETy==—8THDHND

a

—8=?
a=-—24
L7=23-T y=—ﬁ

X

2) y= —% Cz=18 ZRAT D&

24 4

~ 18 3

y=2 LEF LN TE B,

x



16

s (1) y=-6 (2) z2=-2

(1) ylda+4 I TREBIT 200, WHlESEZa LT5E, y=

%
r=20DLXy==—2THDHMND
a
—2= 2+4
a=—12
12

Lo T y=—x+4

12
=T o1 0

2) vy
r=20LtEXy=6THHND

6=a X2
a=3

L7z23-> T y =3z

12 e o %fAT AL

x

a - e
) ERTILENTE

Tz BT 200, WlEHEZa £ 358, y=azx EERTZENTE D,

zmymﬁmW#éﬂ%,mmﬁﬁ%befék,z:gkﬁfzeﬁfééo

y=3DrLZXxz=2TbD)L
b
=3
b=6
. 6
L7=23->T z2=—
Yy
y=3zlZlz=—1%2fRAT5&

y=3x(—1)=—3
z:%ﬁmz—B%ﬁﬂﬁék
6

Zz2=—-=—2

-3



17| & a =15, b=3
S, y=%&ix>00)kf‘—§y>0“€“%é7ﬁ>% a>0
LoTC, b=Z2=9 2B ITH 7T 7ITADKD XL H 127 y
Do
x=9@<‘:é‘y=%“€“§>67§>%
b
o_a 5
3 9 E)
=15
¢ 5 @) 5 9 =x
L7z3» T y=—
X
F/o, x=5D&ZTy=b THHNDL
15
b_T_?)
B a=15 b=3
18/ @8 (1) 3L (2 y=06z, 2 DI 0<2x<30, y O 0<y=<18
(1) 06%x5=3 (L)
(2) 457 0.6 L OEIGTKEANTNS NG
y = 0.6z

18=0.6=30 L1V, KB Vo XWIZRD5DIE, 30 5%THLIND,
x OEEIX 0<xr=<30
F72, y O&EIT 0<y=<18

_10_



240

y=7, HE. B OO 16
BE. A CHE B OGS D HOENELWIND

20x12=z Xy
Fot g2t

x

20 s e AT e

(52 20

x
z=16

X -oT, thHE B Ot OHIX 16

20

B®E Lalx LCAE(F72i% LEAC)
£Lb 13 LACB(£721% £BCA)
Zc X LZBDE( %7213 LEDB)

ZLa ¥ LCAE (%7213 LEAC)

b 1L LACB( %721 £LBCA)

Zc X LBDE(%£71% ZEDB)

21

@& (1) 3cm (2) 45° (3) 180°
(1) OE=0B=3cm

(2) ZCDE=ZFAB=45°

3) £COF=180°

_11_



22

23

7

_12_




24

fi2%) 127 cm
SO BNENWTTE AL, TORD LTS,

B — r— -

(%) D SOEXITHDEHO ABOESIZE LD, RDDESIE

90
<27Z'X8XW>X3 127 (cm)

25

= (1) E# GH, Eft ED, E# K]
(2) E# BH, B CI, B# DJ, E# EK, HE# FL
(3) mE#t CI, E# DJ, E#t EK, E#t FL, E#f HI, E#t 1],
ﬁﬁLG
(1) E# GH, E# ED, EH#R K]
(2) EﬁBH et CI, E#k D], Eft EK, E# FL

(3) |k CI, E# DJ, E# EK, E#&FL, Eik HI, ER 1], ERK

26

#mE (1) ~] (2 &ML @) @A
1 =]

(2) i ML

(3) A

_13_

E#t KL,

L, E#t LG



27

28

29

1607 cm?

Al

JEE
Al

&

A& 72589 TROINOE S1X
2r X 8=167 (cm)
TR = (e X8 =64r (cm?

HR L %Xlan12=967r (cm?)

~TC, £mfEEL 64+ 967 =160x (cm?)

FKEME 727 cm?, & 727 cm?®

it

IIZ

&
ES

%
(1)

(2)

[ DERSy D EFEIE

(47 X 6%) X % =367 (cm?)

AR5y O R 1T
<7r><62><%> 2=367 (cm?
ST, KkHHEHR ML  36x+36x=727 (cm?

. kb BRI (%nx63>x%=727r (cm?)

2 (1 30xrcm® (2 287cm?

TEDHVEREE, EEOPEEN 3 cem, @S2 5cm OFFEND, JEKEOFEEN 3 cm,
mEMbem OMELZONEHDTH D,
L -oT, RODHERIT

FXBZXS—%XWX32X5=3077: (cm?)

TEXAHNARIL, KEO¥EN4em, mIN6cm OMEND, EmmO2LEEN 2 cm,
EHEN3cem OHEEEZONTZHDTH S,
L oT, RDDHIEFEIX

%an4zx6—%><7rx22x3=287r (cm?)

_14_



30| 8% 83 s

1EES 3EE FETOYE A A2 80 2T A%, 1EIENNS 3EIEETOEELS
S OWWT=E ORI 0N 0 12720 L,
SEHOREMEL 2B S EO0WErr b3 5L

54+(—8)+=z

3 =0

z=3
Ko7, 3EB®AIX
80+3=83 (&)

31

567 cm?

Kb HHEEL, HOXKOERRES TH D,
Lo T

X9 — 71 x52=81r— 257
=567 (cm?)

_15_



32

33

#2%) 6cm

IEOREMKIZEDORD X 512725,

ROESIDER/NERDDIL, RDBHy AA ICERD & X

Th b,

AA'=0A=0A" LV, AOAA'IZIE=AETHLIND
ZAOA’=60°

BBROESEzem b3 58, AA OEXIZHNT

60
ZFXxXW—Zﬂ'Xl

=06
L7=M-> T, ZOM#EEORBOEIIX 6 cm

gmE (1) A101d, B10 2) 120cm®  (3) 6a cm?®
20

(4)

(1) 20 FHDOEFFIZESS ENDHILME A OFEIT  —-=10 (f#)

2
20

20 ZHHOEGHRIZS ENDLE B ofEix =10 ()

2
2) 2%x2X1)x104+(2%x2%2)x10=120 (cm?®)

3) a FHDOEGKIZSS ENDILME A ORI

a HFHDOEGEIZSS N DA B ORI

| R no|

L oT, a ZHEHDOETEOEEIX

(2x2x1)x%+(2x2x2)x%=6a (cm?)

B

B

4) b FHOEIFHRIZESS ENDHILME A ORI —— 1l

b FHDEGFRIZSS ENDHILE B OfEEIE —— fH

L oT, b FHDEITIROMKEHIL

(2x2x1»«£gl+%2x2x2b<b;1

=60 —2 (cm?)

_16_

A\"I/A/

6b —2 cm?



